

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِمْ مِّنْ شَاءَ
عَنَّا اَنْ يَّبْخَشَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ فضل

۱۰ جمادی الثانی ۱۳۴۹ھ

فی پرچند

جلد ۲۸ شمارہ ۱۳۸۱ ۱۹۵۹ء ۲۹ نومبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

کل دن بھر اعصابی ضعف اور بے چینی کی شکایت رہی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب مدظلہ

۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء صبح

کل دن بھر حضور کو اعصابی ضعف اور بے چینی کی شکایت رہی۔ رات نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔

احباب جماعت نہایت درد و الحاح کے ساتھ اپنے قادر خدا تعالیٰ کے حضور دعاؤں میں لگے رہیں۔ تا وہ اپنے خاص فضل سے ہمارے پیارے امام کو کمال و عامل شفا عطا فرمائے آمین

حضرت یزید نواب مبارک بگم صاحب مدظلہ العالی کی صحت

۱۰ دسمبر حضرت یزید نواب مبارک بگم صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت آہستہ آہستہ بہتر ہو رہی ہے۔ احباب جماعت و صحابہ کرام کی خدمت میں کمال شغایا بی کے لئے درخواست دعا ہے۔

ڈاکٹر مرزا منور احمد مدظلہ

مسلمین اسلام کی مغربی افریقہ کیلئے روانگی

اہل ریونے ریگوسیشن پر بھیج کر دلائے اللہ کے ساتھ رخصت کیا۔

۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء مورخہ ۹ دسمبر ۱۹۵۹ء صبح کو مکرم مولوی محمد صدیق صاحب شاہ گورداسپوری اور مکرم جناب عبدالمطیف صاحب پری علی علیہ السلام اور خیر علیہ السلام اور خیر علیہ السلام کے لئے جناب ایچ پی کے ذریعہ کراچی روانہ ہو گئے۔ اہل ریونہ نے بہت بھاری تہادیں دیکھے۔ ریگوسیشن پر پہنچ کر اپنے بھائیوں کو دل دعاؤں کے ساتھ رخصت کیا۔ اور اظہارِ خلوص کے طور پر انہیں بکثرت بھولوں کے ہاتھ پر ہاتھ لگائی روانہ ہونے سے قبل مکرم چوہدری شائق احمد صاحب باجوہ وکیل الرعیتہ کراچی نے اجتماعی دعا کرائی۔ احباب جماعت بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو مسلمانوں کو بحیرت ان کی منزل مقصود تک پہنچائے۔ اور انہیں خدمت اسلام کی زیادہ سے زیادہ توفیق عطا فرمائے۔

۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء مورخہ ۹ دسمبر ۱۹۵۹ء صبح کو

پاکستان میں صدر آئزن ہاور کا مشن کامیاب رہا ہے

ہمارے نظریات میں کامل ہم آہنگی ہے۔ صدر ایوب کی بیان

کراچی ۱۰ دسمبر۔ کل صبح صدر آئزن ہاور کے کابل روانہ ہونے کے بعد نصر صدارت میں کابینہ کا ایک خاص اجلاس منعقد ہوا جس میں صدر محمد ایوب خان نے صدارتی کابینہ کے ارکان کو تفصیل کے ساتھ بتایا کہ صدر امریکہ سے ان کی کیا بات چیت ہوئی ہے۔ اطلاع ملی ہے کہ ان اجلاس میں بعض دوسرے ضروری مسائل بھی زیر غور لئے گئے۔ اس وقت سارے مرکزی وزیر کراچی میں ہیں۔ اس سے پہلے کل صدر ایوب خان نے یہ کہا تھا کہ پاکستان میں صدر آئزن ہاور اپنے مشن میں کامیاب رہے ہیں۔ امریکی پورے قضائی امور پر اپنے جہان کی روانگی سے پہلے "دو س آت امریکہ" سے انٹرویو کے دوران آپ نے کہا کہ میں خوش ہوں کہ صدر آئزن ہاور پاکستان آئے اور انہیں یہ معلوم کرنے کا موقع ملا کہ صدر امریکہ کی عموماً کہتے ہیں۔ ہم نے دوستوں کی طرح آزادانہ گفتگو کی۔ میرا خیال ہے کہ تمام اہم معاملات میں ہمارے نظریات ایک سے ہیں اور یہ امر اسی حوصلہ افزا ہے۔

سرگودھا کو چھاؤنی قرار دیا گیا

راولپنڈی ۱۰ دسمبر۔ وزارت دفاع کے ایک اعلان کے مطابق مرکزی حکومت نے سرگودھا کو چھاؤنی قرار دے دیا ہے۔ اس سلسلہ میں گزٹ نوٹیفکیشن کے ذریعہ سرگودھا چھاؤنی کی حدود کی سرحد بھی کر دی گئی ہے۔

دعوت ولیمہ

۱۰ دسمبر۔ مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء مکرم محمد شریف صاحب اشرف پراپو بیٹا سیکریٹری حضرت امیر المؤمنین نے اپنے برادر نسبتی افتخار صاحب ریاز آف ٹانگا مشرقی افریقہ کی دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا جس میں بعض صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور بہت سے مقامی احباب کے علاوہ آزادانہ شفقت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے بھی شرکت فرمائی۔ دعوت طعام کے اختتام پر حضرت میاں صاحب مدظلہ نے رشتہ کے بابرکت ہونے کی دعا کرائی۔ جس میں جلیلہ حاضرین شریک ہوئے۔ افتخار احمد صاحب ایاز کی شادی مورخہ ۱۰ دسمبر کو امنہ الباسط ایاز صاحبہ بنت مکرم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل کے ہمراہ ہوئی ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے بابرکت اور مہربانیت سے بنا لے۔ آمین

۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء صبح کو

دوسرے پاکستانی لیڈروں سے جو باقیہ چیت

کی ہے وہ بڑی دلچسپ اور معلوماتی تھی۔ ہمیں امید ہے کہ اسی کا دونوں ملکوں کے لئے مفید نتیجہ برآمد ہوگا۔ میرا دورہ پاکستان بہت مختصر تھا۔ میری خواہش ہے کہ میں پھر پاکستان آؤں۔ مجھے یقین ہے کہ اگر میں پھر پاکستان آیا تو میرا وہی استقبال ہی جائے گا۔ جیسے اب ہوا اور میری جہانماری دیکھی ہوگی جیسی اب ہوتی ہے۔ میں اس پزیرائی سے اس قدر متاثر ہوا ہوں کہ اس کا اظہار نہیں کر سکتا۔ بہر حال میں اس کے لئے صدر پاکستان اور پاکستانی عوام کا بیجا ممنون ہوں۔ صدر آئزن ہاور نے امید ظاہر کی کہ پاکستانی قوم صدر محمد ایوب خان کی قیادت میں مرقہ العالی اور قواضی البالی کی منزل مقصود تک پہنچ جائے گی۔ صدر ایوب کی حکومت عوام کو ترقی یافتہ بنانے کے سلسلہ میں جو کام کر رہی ہے۔ میں نے اسے دیکھا بھی ہے اور مجھ پر اس کی وضاحت کی گئی ہے۔ مجھے یقین ہے کہ حکومت کے یہ اقدامات عوام کی ترقی اور ان کی خوشحالی پر منتج ہوں گے۔ آخر میں صدر آئزن ہاور نے پاکستانی عوام اور صدر پاکستان کی کامیابیوں کے لئے دعا کی۔

لنگا کے پائیج وزیر اعلیٰ کی طرف

کولمبو ۱۰ دسمبر۔ لنگا کے گورنر جنرل نے کل لنگا کی کابینہ کے پانچ ارکان کو برطرف کر دیا۔ یہ دربار فریڈم پارٹی سے تعلق رکھتے تھے گورنر جنرل نے مسٹر سینٹھی ڈی زوسا کو دوبارہ وزیر مقرر کر دیا۔

پاکستان میں صدر آئزن ہاور اپنے مشن میں کامیاب رہے ہیں۔ امریکی پورے قضائی امور پر اپنے جہان کی روانگی سے پہلے "دو س آت امریکہ" سے انٹرویو کے دوران آپ نے کہا کہ میں خوش ہوں کہ صدر آئزن ہاور پاکستان آئے اور انہیں یہ معلوم کرنے کا موقع ملا کہ صدر امریکہ کی عموماً کہتے ہیں۔ ہم نے دوستوں کی طرح آزادانہ گفتگو کی۔ میرا خیال ہے کہ تمام اہم معاملات میں ہمارے نظریات ایک سے ہیں اور یہ امر اسی حوصلہ افزا ہے۔

صدر آئزن ہاور پاکستان کا چالیس گھنٹے کا دورہ مکمل کرنے کے بعد کل صبح ساڑھے سات بجے اپنے خاص طیارے کے ذریعہ عازم کابل ہو گئے۔ صدر پاکستان فیڈرل ڈپٹی چیف آف کابینہ کے ارکان سفارتی نمائندوں کی اہلی سول اور فوجی افسروں اور ممتاز شہریوں نے انہیں مارکی پورے ہوائی اڈے پر الوداعی صدر امریکہ نے روانگی سے پیشتر جہان قوازی اور شاداد استقبال کے لئے کراچی کے عوام کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے اپنے مختصر سے الوداعی پیغام میں صدر پاکستان کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ اب وقت آ گیا ہے کہ اب میں آپ سے رخصت چاہوں۔ میں نے آپ اور

۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۵۹ء صبح کو

مشرقی افریقہ میں تبلیغ اسلام

تعلیم یافتہ اور معزز طبقہ میں احمدیت کا اثر و نفوذ احمدیت کے لٹریچر کا گہرا اثر

ملاقاتیں اور تبلیغی سفر

احمدیہ مسلم مہمات کی سہ ماہی رپورٹ از جولائی تا ستمبر ۱۹۵۹ء

از مکرم مولوی عبدالکریم صاحب شرمہ انچارج مہمات مشن بنو سطرہ کانت تبشیر

کینیا کا ساحلی علاقہ پروٹیکٹوریٹ ہے۔ سلطان آف زنجبار سے انگریزوں نے لینڈ پر لیا ہوا ہے۔ اسلام سب سے پہلے یہاں خلیفہ عبدالمکک کے عہد میں آیا۔ جبکہ عمان کے عرب جنہوں نے عبدالمکک کے وفات بعد بت کی تھی شکست کھا کر یہاں بھاگ آئے اور پائے (علاقہ) کے قریب آباد ہوئے۔ بعد ازاں عربوں کی آمد کا سلسلہ برابری جاری رہا۔ مختلف گروہ آئے جنہوں نے ساحل کے ساتھ ساتھ بستیاں آباد کیں۔ انگریزوں کی آمد سے قبل عرب مشرقی افریقہ کے سیاہ و سفید کے ملک سمجھے جاتے تھے۔ انگریزوں کے تسلط کے ساتھ ان کا اقتدار ختم ہوا۔ افریقہ کی تحریک آزادی سے متاثر ہو کر پروٹیکٹوریٹ کے عربوں میں بھی بیداری پیدا ہو رہی ہے۔ گزشتہ دنوں سلطان کی سالگرہ عربوں نے یہاں خاص اہتمام سے منائی۔ ان کی درخواست پر زنجبار سے شاہی خاندان کا ایک شہزادہ اس موقع پر سلطان کی نائبہ گی کے مہمان آیا۔ ان کے اعزاز میں جو Reception دی گئی۔ اس میں خاکسار بھی مدعو تھا۔ شہزادہ سے ملاقات ہوئی اپنے شن سے ان کو متعارف کیا۔ جیسا کہ زنجبار کے شاہی خاندان کا طریق ہے بڑے تہنک اور گرم جوشی سے ملے۔ میں نے انہیں لٹریچر بھی بھجوایا۔

تبلیغ بذریعہ ملاقات

عرصہ زیر رپورٹ میں چیدہ چیدہ لوگوں سے ۸۰ ملاقاتیں کیں تعلیم یافتہ عرب نوجوان خصوصیت سے زیر تبلیغ رہے کئی عرب نوجوان دارالتبلیغ میں آتے ہیں۔ اور مطالعہ کے لئے لٹریچر لے جاتے ہیں۔ بعض احمدیت کی صداقت کے قائل ہیں۔ جب آتے ہیں نمازیں ہمارے ساتھ پڑھتے ہیں۔ عرب سیکنڈری سکول کے ایک طالب علم اور دو دوسرے عرب نوجوان جو ایک فرم میں کلرک ہیں۔ مجھ سے تفسیر القرآن پڑھتے رہے۔ یہ تینوں اپنے اپنے حلقہ میں احمدیت کی تبلیغ کرنے میں میرے ہم مدعا ہیں۔

یہاں کے دستور کے مطابق عصر کے بعد حلقہ اجاب کی صورت میں عرب لوگ جمع ہو کر بیٹھتے ہیں اور روزمرہ کے واقعات پر گفتگو ہوتی ہے۔ خاکسار بھی اکثر ایسی مجالس میں جا بیٹھتا ہے۔ لوگ دینی سوالات پوچھتے ہیں اور احمدیت کے خصوصی مسائل پر روشنی ڈالنے میں گفتگو ہوتی ہے۔ اور آہستہ آہستہ احمدیت کے تعلق قلمیاتیوں اور بورچوں میں چنانچہ تعلیم یافتہ طبقہ میں اب احمدیت کی تائید اور حماقت میں آوازیں اٹھتی ہیں۔ پہلے ہفتہ "مہمانہ ٹائٹل" میں جو یہاں کا مؤثر انگریزی جریہ ہے۔ ایک معزز عرب نے جو میونسپل کونسلر ہیں۔ اور میونسپلٹی کونسل کے عارضی ممبر بھی رہ چکے ہیں۔ ایک مقالہ لکھا ہے جس میں وہ لکھتا ہے کہ ایک ہزار سال سے زائد عرصہ ہوتا ہے کہ ہم مشرقی افریقہ کے ساحل پر آباد ہیں۔ ہم کو غور کرنا چاہیے۔ کہ ہم نے یہاں آ کر کیا کیا قرآن مجید

جلسہ سالانہ کی تاریخوں میں تبدیلی

اب جلسہ انشاء اللہ ۲۲-۲۳-۲۴ جنوری کو ہوگا

جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز نے جلسہ سالانہ کی تاریخوں میں تبدیلی منظور فرمائی ہے۔ اب ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر کی بجائے جلسہ سالانہ انشاء اللہ ۲۲-۲۳-۲۴ جنوری ۱۹۶۰ء بروز جمعہ ہفتہ اتوار ہوگا حضور نے فرمایا ہے ہمارا جلسہ تو خالصتاً مذہبی جلسہ ہے لیکن چونکہ ان ایام میں بالخصوص ملک بھر میں لوگ بنیادی جمہوریتوں کے انتخابات میں مصروف ہونگے اس لئے جماعت کے مشورے کے مطابق یہ تبدیلی منظور کی جاتی ہے۔

بنیادی جمہوریتوں کا قیام ملک کے آئینی نظام اور اسکی ترقی و استحکام کے حق میں ایک سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے۔ اس لئے جماعت جماعت کو چاہیے کہ وہ دیگر برادران وطن کے دوش بدوش حکومت کے اس تجربے کو جس کے ساتھ ملک کی فلاح و بہبود وابستہ ہے کامیاب بنانے کی پوری پوری کوشش کریں۔

ان استثنائی حالات میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جلسہ سالانہ کی تاریخوں میں تبدیلی مقرر فرمائی ہے۔ اب انشاء اللہ ۲۲-۲۳-۲۴ جنوری ۱۹۶۰ء بروز جمعہ ہفتہ اتوار ہوگا۔ اجاب مطلع رہیں۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح و اشاعت)

اسلام کی اہم ترین کتاب ہے۔ سنی اور شیعہ دونوں فرقے بتائیں کہ اس مقدس کتاب کو لوگوں کے قریب انہم بنانے میں انہوں نے کی کوشش کی ہے وہ لکھتے ہیں کہ ہم اسی خیال میں مگن رہتے ہیں کہ ہم سب سے اچھے مسلمان ہیں سیدے جنت میں جائیں گے۔ اور دوسرے فرقوں کی مخالفت کرتے ہیں۔ حالانکہ وہ ہم سے کہیں زیادہ اچھے کام کر رہے ہیں۔ پھر وہ احمدیت کا ذکر کرتے لکھتے ہیں۔ کہ اگرچہ سحر یک احمدیت اور دوسرے فرقوں کے ذریعہ بعض بنیادی اختلاف ہیں۔ لیکن جس اولوالعزم اور تعلیم کے ساتھ یہ جماعت صرف یہاں افریقہ میں۔ بلکہ دنیا کے اور بھی بہت سے ملک میں سرگرم عمل ہے۔ اس پر شخص کو انہیں خراج تحسین ادا کرنا پڑتا ہے۔ ۲۵ سال سے کم عرصہ میں انہوں نے نہ صرف یہ کہ قرآن مجید کا سوا اعلیٰ زبان میں ترجمہ کر دیا ہے۔ بلکہ اب انہوں نے لیکچر زبان میں بھی ترجمہ مکمل کر لیا ہے۔ پھر جو لوگ ان کی جماعت میں داخل ہوئے ہیں۔ ان کے لئے پاکستان میں ان کے مرکزی تعلیمی درگاہوں کے دروازے کھلے ہیں کئی طلباء وہاں تعلیم پاتے ہیں عربوں کے علاوہ افریقہ میں بھی حلقوں میں بھی تبلیغ جاری رہی۔ میونسپل اور سرکاری

تقریب خصتانہ

مورخہ ۱۱ دسمبر ۱۹۵۹ء بروز ہفتہ یکم شیخ روشن دین صاحب نور ایڈیٹر الفضل ربوہ کی صاحبزادی حضرت آرا بیگم بی بی نے تقریب خصتانہ لاہور میں عمل میں آئی۔ ان کا نواح حضرت مولانا غلام رحیل صاحب راہبکی نے گزشتہ سال ربوہ میں مکرم محمد احمد صاحب حامی ایم ایس سی مینسٹر حسنی بناسیتی میں فیکچرنگ کمپنی میں چائے گانگ مشرقی پاکستان کے ہمراہ پڑا تھا۔ تقریب بھفتہ نہ میں مکرم جناب قریشی انصاف احمد صاحب نے دعا کرائی۔ برات اسی روز لاہور سے بذریعہ بس ربوہ واپس مسیح گئی۔ دوسرے روز یعنی مورخہ ۱۲ دسمبر ربوہ اتوار ربوہ میں مکرم حامی صاحب کی طرف سے دعوت و دلچسپی کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں بعض بزرگان سلسلہ اور بعض دیگر مقامی اجاب شریک ہوئے دعوت طعام کے اہتمام پر حضرت قاضی محمد عبداللہ صاحب نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کی دعا کرائی۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو طوفان کے لئے ہر طرح خیر و برکت اور برکت و سعادت کا موجب بنائے۔ آمین

پر وگرام بھرتی پاکستان نیوی

ماہ جنوری ۱۹۶۰ء

تاریخ	مقام	جگہ بھرتی	وقت بھرتی	کیفیت
۱-۲۸ جنوری	سرگودھا	دفتر بھرتی	آٹھ بجے صبح	
۲ جنوری	نوشہرہ	سول ریٹھ ہاؤس	- ۱۱ -	
۳ جنوری	خوشاب	- ۱۱ -	- ۱۱ -	

معیار بھرتی

انٹری	قد	وزن پونڈ	چھاتی	عمر سال	تعلیم
۱- ۱۰	۵-۵	۱۱۵	۳۲-۳۳	۱۷ تا ۲۱	میٹرک سائنس کی یا ٹیکنیکل کی
۲- ۱۱	۵-۵	۱۱۵	۳۲-۳۳	- ۱۱ -	(مڈل)
۳- ۱۲	۵-۵	۱۱۵	۳۲-۳۳	- ۱۱ -	لاٹری خدمت گزاروں پر پس کیے
۴- ۱۳	۵-۵	۹۷	۲۸-۳۰	۱۵	۸ جماعت پاس
۵- ۱۴	۵-۵	۱۰۳	۲۹-۳۱	۱۶	
۶- ۱۵	۵-۵	۱۰۸	۳۰-۳۱	۱۷	
۷- ۱۶	۵-۵	۱۱۵	۳۲-۳۳	۱۸	

- ۱- ہر امیدوار کے ساتھ والد یا سرپرست کا آٹا ضروری ہے۔ تعلیمی سرٹیفکیٹ ہمراہ لادیں۔
- ۲- تمام آئری اسٹنٹ ایکروٹنگ آفیسروں، آئری ہیلپروں اور ایف آر ڈی کو مطلع کی جاتا ہے کہ اپنے اپنے علاقہ میں نیوی کی بھرتی کے پر وگرام کی مشہوری کریں۔ جاری کردہ اسٹنٹ ریگولرٹنگ آفیسر صاحب سرگودھا۔

ربوہ میں ہفتہ صفائی

شعبہ وقار عمل کی سکیم کے مطابق ربوہ میں اجمالاً دو بار ہفتہ صفائی مانی جائیگا۔ پہلا ہفتہ ۱۰ دسمبر سے شروع ہو رہا ہے۔ اس سلسلہ میں مکرم قائد صاحب ربوہ کو اطلاع بھیجانی چاہی ہے۔ لہذا ربوہ کے جملہ خدام اور عہدیداران حلقہ جات خدام الاعدیہ سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اس سلسلہ میں ان سے پورا پورا تعاون فرما کر عطا اللہ ماجور ہوں گے۔ اور اس سلسلہ کو کامیاب بنانے کے لئے اچھی سے تیاری شروع کر دیں گے تاکہ ہر سالانہ کے مبارک ایام میں شمولیت اختیار کرنے والے احباب کو کسی جہت سے کوئی تکلیف نہ ہو۔ (ہفتہ وقار عمل خدام الاعدیہ مرکز ربوہ)

قرارداد تعزیت

جلس عاملہ خدام الاعدیہ دارالصدر عزیزی ربوہ کا یہ عزم عمومی اجلاس مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب کاہن کی بڑی دفتر صاحب کی بے وقت وفات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ سے دعا گو ہے کہ وہ مرحوم کو جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ اور ان کے معصوم بچے کا بھی حافظہ نام ہو۔ نیز ان کے پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ (سیکرٹری)

ولادت میری بھانجی کو خدا تعالیٰ نے مورخہ ۲۱ نومبر کو دو نمرا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومولود عبدالرشید صاحب کارلڈکا اور عبدالرحیم صاحب مرحوم راجپور کا نواسہ ہے حضرت مرزا انبیا احمد صاحب نے عبدالرحیم اسماعیل نام رکھا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ نومولود کو تیک اور خادم دین بنائے۔ اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے آمین تم آمین۔ (محمود احمد سعید ربوہ)

الفضل

میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں !!

تحریک جدید کاسال نو - دو احمدی بہنوں کے قابل تقلید نمونے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا فی المصلح المرعود ایڈہ اللہ اللہ وود نے تحریک جدید سال نو کا اعلان یکم نومبر ۱۹۵۹ء کو فرمایا اور توجہ دلائی کہ

- ۱) اپنا وعدہ لکھوائیں۔
- ۲) اپنے شہر کے تمام اچھڑوں سے وعدہ لکھوائیں۔
- ۳) اپنے چندوں کو بڑھاؤ۔ اور خدا کی رحمت کو کھینچو۔
- ۴) جتنا چندہ دو گے اس سے ہزاروں گنے زیادہ تمہیں ملے گا۔
- ۵) خدا تعالیٰ آپ کے مالوں میں برکت دے گا۔ اور جماعت کو بھی بڑھائیگا۔
- ۶) تانہ دنیا کے چپے چپے میں مبلغ بھیجے جا سکیں۔ اور ساری دنیا میں اسلام پھیل جائے۔ چونکہ ہر مرد ہر عورت اور ہر بچے کو اس کا رنجیر میں شامل کر کے سخی ثواب بنا کر ضروری ہے اس لئے جنہوں نے ابھی تک وعدہ نہیں کیا۔ انہیں فوراً وعدہ کر دینا چاہیے۔ بعض بہنوں نے نہایت عمدہ نمونہ دکھایا ہے۔ دو کی مثال درج ذیل ہے۔

اول: جبم کی ایک نہایت بزرگ بہن ہیں جن کے پاس صرف ایک ہی طلائی انگوٹھی تھی۔ انہوں نے وہ انگوٹھی بھی چندہ میں دیدی۔

دو: ایک خاتون نے اذکار سے لکھا کہ حضرت اقدس ایڈہ اللہ تعالیٰ علات کے پیش نظر اس وقت ضرورت ہے کہ ہم اذکار کے ساتھ اپنے وعدے لکھوائیں۔ تاہم ان کی زیر صہایت کن بن عالم میں نہایت اطمینان سے اشاعت اسلام کا کام کیا جاسکے۔ اس لئے گزشتہ سال ان کا وعدہ ۱۶۰/- روپیہ تھا اس مرتبہ ۳۲۰/- روپیہ کر دیا ہے۔

سیدنا حضرت اقدس المصلح المرعود ایڈہ اللہ اللہ وود کے اس ارشاد کو مد نظر رکھیے۔ "تحریک جدید در حقیقت نام ہے۔ اس جہد و جہد کا جو ایک احمدی کو احمدیت اور اسلام کی اشاعت کے لئے کرنی چاہیے تحریک جدید نام ہے۔ اس کو سنسز اور سعی کا جو اسلامی شفا دار اسلامی اصول کو دنیا میں قائم کرنے کے لئے ہماری جماعت کے ذمہ لگانی گئی ہے۔ تحریک جدید نام ہے۔ اس جہد و جہد کا جو اسلام اور احمدیت کے احیاء کے لئے ہر احمدی پر واجب ہے۔"

حضور ایڈہ اللہ اللہ وود نے تحریک جدید کے بارہ میں فرمایا کہ "یہ تحریک کسی خاص گروہ سے منحصر نہیں بلکہ ہر احمدی کا فریضہ ہے کہ وہ اس میں حصہ لے جو احمدی اس تحریک میں حصہ نہیں لینگا۔ ہم اسے احمدیت اور اسلام میں کمزور سمجھیں گے۔ کیونکہ جس شخص کے دل میں یہ خواہش نہیں کہ اسلام کی خدمت اور احمدیت کی اشاعت کے لئے کچھ خرچ کرے۔ اس کا اسلام لانا یا احمدیت قبول کرنا محض بے کار ہے" (خطبہ جمعہ ۱۱ نومبر ۱۹۵۳ء)

نیز ایصالِ ثواب کی خاطر اپنے مرحوم بزرگوں اور عزیزوں کی طرف سے بھی وعدہ جات لکھوائے جائیں حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ تعالیٰ ابفرہ العزیز نے اپنے مرحوم عزیزوں کی طرف سے بھی عملی جات عطا فرما کر ہمارے لئے قابل تقلید نمونہ قائم فرمایا ہے۔

آپ اپنی معاشی جگہ اور اس کے نتائج سے مرکز کو مطلع فرماتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کے ساتھ ہو۔ اور خدمت دین کی توفیق بخٹے۔ آمین۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید ربوہ)

درخواست ہائے دعا

- ۱- خاکا کی امیر عمر سے بیجا ہے۔ احباب براہ کرم شفا یابی کے لئے دعا فرمادیں۔ (محمد ابراہیم احمدی موضع ساگرہ۔ ضلع لاہور)
- ۲- خاکا ۳ سال کے عمر سے متعدد عوارض میں مبتلا ہے۔ نیز خاکا کی امیر کو بھی مدت مدید سے مختلف تکلیف دہ عوارض لاحق ہیں۔ صحابہ کرام۔ درویشان دعا فرمادیں۔ کہ شافی مطلق ہمیں شفاء عاجلہ و صحت کاملہ عطا کرے۔ (محمود مشتاق احمد سیکرٹری تبلیغ جماعت سمبلیہ راولپنڈی)
- ۳- میری بھانجی صاحبہ امیر مکرم محمد امین صاحب لکھنؤ ٹیکنیکل لائی سکول بہاولپور چند روز سے بیمار ہیں۔ احباب کرام ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد لادی مولنس۔ سمنول ٹریننگ کالج لاہور)
- ۴- میرے خسر مکرم ملک محمد شفیع صاحب۔ لاہور کے لیے عمر سے بیمار ہیں۔ اور میوہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ آج کل صحت زیادہ خراب ہے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے ان کی کامل صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (محمود احمد سعید ربوہ)
- ۵- میری بیٹی سارہ تیس سالہ صاحبہ کو صحت کاملہ کے لئے دعا فرمادیں۔ احباب صحت کے لئے دعا کریں۔ (محمد اسماعیل خادم وکالت تبشیر ربوہ)

امریکہ اور پاکستان میں تعاون جاری رکھنے کی ضرورت اور واضح ہو گئی

صدر آئرن ہارڈ اور صدر ایوب کا مشترکہ اعلان

۹ دسمبر۔ کل صدر آئرن ہارڈ اور صدر محمد ایوب خان کی تین گھنٹے کی بات چیت کے بعد ایک مشترکہ اعلان میں بتایا گیا ہے کہ صدر امریکہ کے دورے کی وجہ سے دونوں ملک ایک دوسرے کے زیادہ قریب آ گئے ہیں اور دونوں کی کوششوں میں تعاون کے پروگرام کو جاری رکھنے کی ضرورت اور واضح ہو گئی ہے۔

وضاحت

آج شام ڈائٹ ہاؤس کے پریس آفسیر مسٹر جیمز بیگرڈ اور وزارت اطلاعات و نشریات کے جاسٹ سیکریٹری بیگڈیئر ایف آر حال نے اخبار نویسوں کے ایک اجتماع میں دونوں صدروں کے مشترکہ اعلان کی وضاحت کی۔ پٹی نے اسے کی اطلاع کے مطابق مسٹر بیگرڈ نے کشمیر سے متعلق غیر ملکی اخبار نویسوں کے سوالات کی بوجھاؤ کا جواب دینے پر اسے کہا۔

صدر آئرن ہارڈ کشمیر میں اسے شہادی کرانے کے لئے پنڈت بہر دیاپور زور نہیں دیں گے۔ آپ نے کہا صدر آئرن ہارڈ نے ان ملکوں کا دورہ اس لئے شروع نہیں کیا کہ وہ انہیں مشورہ دے سکیں کہ انہیں اپنے مسائل کو حل کرنے چاہئیں۔ البتہ اگر پنڈت بہر دیاپور نے کشمیر کے بارے میں صدر امریکہ

یہ گھٹی کا ڈبہ کن صاحب کا ہے

کوئٹہ ۱۲ دسمبر ۱۹۵۹ء
بھٹو ایبٹ آباد میں صدر ایوب خان سے ملنے کے بعد واپس لوٹنے سے لاپور اور پٹنہ۔ میرا والے ڈبہ میں ایک صاحب سفر کر رہے تھے وہ وہ وہ میں آئے تھے۔ وہ ایسا سامان اقدار سے لیس گھٹی کا ایک ڈبہ گاڑی میں بھول گئے۔ گاڑی وہاں سے روانہ ہوئے کے بعد مجھے معلوم ہو کہ یہ گھٹی قابیان کا ہے۔ میں نے اسٹیشن روہ پر ان کو آواز دیں دیں لیکن وہ نہ سنے سکے۔ میں وہ گھٹی اپنے ساتھ لاپور لے آیا ہوں۔ وہ جن صاحب کا ہے (میں ان کو پہچانتا ہوں) مجھ سے کہے ہیں۔

رہا بازار
ذخیرہ خان چیمبر مارو کلاٹھ ہاؤس لاپور

لندن ۹ دسمبر ہاؤس آف پارلیمنٹ میں امریکہ کے شہر نیو یارک کے سربراہ ڈاکٹر ڈیوڈ ایف ایچ نے رسالہ دی ڈیٹا کے تازہ شمارے میں لکھا ہے کہ جہاں تک ایٹم اور آہنی سائنس کا تعلق ہے ایک مسافر کو چاند سے واپسی کے سفر پر ۶۵ لاکھ روپے خرچ آئیں گے۔

اعلان میں کہا گیا ہے کہ صدر پاکستان نے تفصیل کے ساتھ بتایا کہ پاکستان کو مضبوط اور طاقتور بنانے کے لئے گزشتہ ایک سال میں کیا کیا قدم اٹھایا گیا ہے انہوں نے بنیادی جمہوریوں کے منصوبے کی تشریح کی اور بتایا کہ نئے آئین کی تدوین کے لئے کیا کچھ کیا جا رہا ہے صدر امریکہ نے کہا کہ پاکستان کی طرف سے جو دلیرانہ اقدام کیا جا رہا ہے۔ میری حکومت دلچسپی کے ساتھ اس کا مطالعہ کر رہی ہے اعلان میں کہا گیا ہے کہ دونوں صدروں کی گفت و شنید خصوصی اور غیر ملکی کے ماحول میں ہوئی جس میں دینا بھر سے تعلق رکھنے والے سیاسی موضوعات بطور آزادیاں اور کیونٹ بلاک کو تعلقات زبیر بحث لائے گئے۔ دونوں نے اس پر اتفاق کا اظہار کیا کہ آزاد دنیا سے تعلق رکھنے والے ملکوں کو ایک دوسرے سے پورا تعاون کرنا چاہیے۔

مشترکہ اعلان کا متن حسب ذیل ہے:-
آج آٹھ دسمبر کو صدر پاکستان اور صدر امریکہ نے اپنے مشیروں کی امداد سے باہمی دلچسپی کے ساتھ تبادلہ خیالات کیا۔ بات چیت خلوص کے ماحول میں ہوئی اور اس میں دونوں دردت ملکوں کے باہمی مسائل پر آزادانہ غور کیا گیا۔ انہوں نے دنیا کے عام سیاسی امور اور مشرق اور مغرب کے بلاکوں کے تعلقات پر خاصی طور پر گفت و شنید کی انہوں نے اس امر پر اتفاق کا اظہار کیا کہ آزاد دنیا سے تعلق رکھنے والے ملکوں کو باہمی حفاظت کے ہمیشہ نظر ایک دوسرے سے گہرا تعاون کرنا چاہیے۔ دونوں صدروں نے اس علاقے کے ملکوں کے تعلقات پر بھی گفتگو کی اور ان کے اختلافات دور کرنے کی اہمیت پر بھی بحث کی۔ دونوں نے اس خیال کا اظہار کیا کہ اگر یہ اختلافات ختم ہو جائیں تو اس صورت میں بھی ان کی مشترکہ طاقت کو عالمی امن اور استحکام کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔ کیونکہ ان اختلافات کے رفع ہونے سے باہمی تعاون بڑھے گا۔ دونوں نے پاکستان اور امریکہ کے ترقی پزیر تعلقات پر اطمینان کا اظہار کیا۔

کشمیر کے چالیس لاکھ محکوم و مجبور باشندے آپ کی حمایت طالب ہیں

صدر آئرن ہارڈ کے نام کشمیری لیٹروں کا تار

مادینہ طیبہ ۱۹ دسمبر مقبوضہ کشمیر کے دو ممتاز لیٹروں پیر ضیاء الدین اور مفتی ضیاء الحق نے جو پاکستان میں پناہ لے چکے ہیں۔ صدر آئرن ہارڈ کے نام ایک تار بھیجا ہے جس میں اہل کشمیر کو بھارت کی غلامی سے نجات دلانے کی اپیل کی گئی ہے۔ تار میں لکھا گیا ہے کہ کشمیر کے چالیس لاکھ باشندے جناب کو امن و آزادی کا ہیرو سمجھتے ہیں۔

اثر اکتیت کے خلاف آپ کو آزاد دنیا کے نجات دہندہ سمجھتے ہیں۔ علاوہ بریں آپ چھوٹی قوموں کے محافظ اور ہمارے بہترین اور طاقت ور دوست ہیں ازراہ کرم ہمیں بھارتی غلامی کے جوئے سے نکالے اور اپنی قیمت اور اپنے مستقبل کا فیصلہ کرنے کا موقع دیکھنے دے سہاقت اور اقتصادی خوش حالی کے تحفظ اور بقا سے ہی ہمارے مستقبل کی تعمیر ہوگی۔

کشمیری لیٹروں نے آگے چل کر تار میں لکھا ہے ہمیں یقین ہے کہ آپ ہمیں منطقی کی حالت سے بچانے کے لئے ہماری حمایت کا عزم کریں گے، اس تار میں مسئلہ کشمیر کے لیے منظر کا جائزہ بھی دیا گیا ہے۔ تار میں کہا گیا ہے کہ بھارت نے روس کی مدد سے کشمیر میں استحصا ب کرنے کی زارد کو حفاظتی کونسل میں سرزد کر دیا تھا اور اس طرح اقوام متحدہ کے دق کو شدید نقصان پہنچانے کی کوشش کی گئی۔ ادب بھارتی فرجیں کشمیریوں کے عزائم اور آزادی کو پامال کر رہی ہیں۔

نئی دہلی میں سفید شیر کی نمائش

بھوپال ۱۰ دسمبر۔ نئی دہلی میں اگلے ماہ ایک عالمی ذمہ سید ہوگا۔ میلے کے موقع پر مدھیہا پردیش نے ایک نئی جدت کی ہے دیکھ کر خوب چیزوں کے علاوہ مدھیہا پردیش کے شمال پر ایک جگہ جاگتا سفید شیر بھی موجود ہوگا۔ اس ماہ شیر کی عمر ۲۱ ماہ سے زیادہ نہیں۔ اسے ہمارا جد دیوانے خاص طور پر پالا ہے۔ اطلاع کے مطابق یہ شیر اس لئے اٹوٹھی چیز ہے کہ سفید شیروں کی نسل تقریباً ختم ہو چکی ہے اس قسم کے چند شیر دیوانے کے جنگلوں میں پائے جاتے ہیں لیکن ہمارا جد کے علاوہ اس جنگل میں کوئی شکار ہی شیروں کا شکار نہیں کھیل سکتا اور نہ کوئی شیر کے سفید بچے دیوانے سے جاسکتا ہے۔

سفید شیروں کا ایک بچہ ۱۹۵۸ء میں پیدا کیا تھا۔ اور اس جوڑے کی مادہ نمائش کے لئے دہلی بھیجا جا رہا ہے۔ پچھلے دنوں دیوانے کے جنگلوں میں ایک سفید شیر نظر آیا تھا جسے دہقانوں نے غلطی سے ہلاک کر دیا تھا چنانچہ ہمارا جد نے انہیں جرمانہ کر دیا۔

سے تبادلہ خیالات کرنا چاہتا تو وہ بڑی خوشی سے بات چیت کریں گے۔ اے پی پی کی اطلاع کے مطابق مرٹھیگٹی نے اس سوال کا جواب یوں دیا کہ اسی مسئلہ آئرن ہارڈ کو کل دہلی پہنچنا ہے۔ میں قبل از وقت اس سوال کا کیا جواب دے سکتا ہوں۔

مرٹھیگٹی نے ایک اور سوال کے جواب میں کہا صدر آئرن ہارڈ پاکستان آمد بھارت کے لیٹروں کو یہ مشورہ دینا نہیں چاہیے کہ انہیں کشمیر کا مسئلہ کس طرح حل کرنا چاہئے۔ وہ بچ بچاؤ کرنے والے کی حیثیت بھی اختیار کرنا نہیں چاہتے۔ البتہ وہ دوستوں اور ساتھیوں سے عوامی مسائل پر بات چیت کر کے خوش ہوں گے۔ ایک اخبار نویس نے مرٹھیگٹی سے پوچھا۔ آخر صدر آئرن ہارڈ نے کیوں ہیں۔ اور کیوں ایسے ملک کی حمایت نہیں کرتے جو ان کے خیال میں حق پر ہے؟ مرٹھیگٹی نے جواب دیا۔ اگر کسی بین الاقوامی مسئلے کا حل منظور ہو تو سب سے پہلے متعلقہ فریقوں کو اسے حل کرنے کی کوشش کرنی چاہئے۔ سوال کرنے والے نام لگانے کہا ایسا معلوم ہوتا ہے کہ مرٹھیگٹی۔ اصل سوال سے پیڑھتی کہے ہیں مرٹھیگٹی نے پھر کہا میں انکار نہیں کر رہا خیال ہے آپ بڑی سچی کی تلاش میں ہیں اور یہ سچی بڑی سچی کا نوا فرام نہیں کر سکتا۔

ایک رپورٹر نے پریڈیٹری ایف آر خان سے سوال کیا کہ اس امر کی اطمینان کی جاسکتی ہے کہ صدر آئرن ہارڈ نے مساعی جیل سے کام نہ کر کشمیر کے بارے میں پنڈت ہارڈ سے بات چیت کریں گے۔ آپ نے جواب دیا کہ مشترکہ اعلان میں صاف طور پر لکھا ہے کہ دونوں صدروں نے پاکستان آمد اس کے ہمایوں کے باہمی تعلقات پر تبادلہ خیالات کیا ہے۔ کوئی ملک کسی دوسرے ملک سے صرف اس لئے اس قسم کی بات چیت کرتا ہے کہ اسے یہ توقع ہوتی ہے کہ وہ صورت حال کے تقاضے کے مطابق اپنی مساعی جیل سے کام لے گا۔

پریڈیٹری ایف آر خان سے پوچھا گیا کہ امریکہ کی طرف سے پاکستان کے لئے کشمیر کے مسئلے میں کوئی امداد دی جائے تو کیا پاکستان اس کا خیر مقدم کرے گا۔ آپ نے اس کا مثبت میں جواب دیا۔

مرٹھیگٹی نے ایک اخبار نویس کو بتایا کہ دونوں صدروں نے پاکستان آمد افغانستان کے تعلقات پر بھی غور کیا۔ مرٹھیگٹی نے ایک سوال کے جواب میں کہا.....
مجھے یہ معلوم نہیں کہ مرٹھیگٹی نے صدر ایوب کو امریکہ آنے کی دعوت دی ہے یا نہیں۔

سب مرٹھیگٹی سے منظر پر می آرگن آؤریشن میں امریکہ کے شمال کے بارے میں پوچھا گیا تو آپ نے جواب دیا کہ اس مسئلے میں امریکہ کی پوزیشن بالکل واضح ہے اور یہ حوالوں صدروں نے اس موضوع پر ریاستہائے ہند سے کہا ہے کہ پاکستان کو اقتصادی اور ٹیکنیکل امداد دینے کا سوال زیر غور لایا گیا تھا۔

الفضل میں اشتہار کے اپنی تجارت کو فروغ دیں

حسرت مسان

بچوں کے سوکھا۔ لاغری۔ سبز دست اور جملہ امراض میں مفید ہے

بچوں کو موٹا کرتی ہے۔ قیمت فی درجن ۲۴ فی شیشی دو روپے

دواخانہ خدمت خلیفہ (دبھڑ)

تیسرا سٹ ہارچیت کے فیصلے کے بغیر ختم ہو گیا

کراچی ۱۰ دسمبر۔ پاکستان اور آسٹریلیا کے درمیان تیسرا اور آخری ٹیسٹ میچ ہارچیت کے فیصلے کے بغیر ختم ہو گیا ہے۔ اور اگرچہ اس میچ میں بھی آخری دن تک فتح اور شکست غیر یقینی نظر آتی تھی۔ لیکن اس کا خاتمہ عام کھیل کی طرح غیر دلچسپ اور بے حیاں رہا۔ کل پاکستان نے میچ کے کچھ دیر بعد آٹھ وکٹوں کے عوض ۱۹۴ رنز بنا کر اپنی دوسری اننگز ختم کرنے کا اعلان کر دیا تھا۔ اس سکوڑی ۱۰۱ رنز حنیف محمد کی تھی جو آخر

پنڈت نہرو غیر ملکی فوجی امداد حاصل کرنے کیلئے تیار ہو گئے

ملک کی فوجی طاقت کو مستحکم بنانے میں کوئی کسر اٹھا نہیں رکھی جا سکتی۔ نہرو نئی دہلی ۱۰ دسمبر۔ بھارتی وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے کل پارلیمنٹ کے ایوان بالا (راجیہ سبھا) میں کہا کہ چین کے بارے میں بھارت کو جو صورت حال درپیش ہے اس کا سامنا صرف طاقت سے ہی کیا جا سکتا ہے۔ پنڈت نہرو نے کہا میں مکن ہے کہ بھارت کو بعض حالات میں غیر ملکی فوجی امداد بھی قبول کرنی پڑے

بھارت اور چین کے تعلقات پر دو روزہ بحث کا جواب دیتے ہوئے پنڈت نہرو نے کہا کہیں ملک کی فوجی طاقت کو مضبوط و مستحکم بنانے کے لئے کوئی کسر اٹھا نہیں رکھوں گا۔ فوجی طاقت اور جنگی سازوسامان میں اضافہ کے ساتھ بنیادی سہاری صنعتوں کو بھی فروغ دیا جائیگا تاکہ ہم آئندہ پر ناہمانی صورت حال سے بڑھتے ہوئے پچھلے ہاتھ نہ لگیں۔

چین کی پیش قدمی روکی نہ گئی تو چینی فوجیں جنوب اور جنوب مغرب ایشیا کے سارے ملکوں کو مغلوب کر لیں گی۔ پنڈت نہرو نے راجیہ سبھا میں کہا کہ اب یورپ کا بجائے ایشیا و عالمی کشیدگی کا خطرہ ناکر مرکز بننا جارہا ہے۔ اور بھارت اس حقیقت کو نظر انداز نہیں کر سکتا کہ ایشیا کی ایک بہت بڑی طاقت نے پٹے خشکیں انداز میں جارہی ہے۔ یہ نظریں جا رہی ہیں۔ ان حالات میں بھارت کو اپنی فوجی طاقت مضبوط بنانی ہوگی۔

پنڈت نہرو نے تذکرہ اعلان صدر آرٹین ہاور کی آمد سے صرف چند گھنٹے قبل کیا۔ یہ امر یقینی ہے کہ پنڈت نہرو چین کی توسیع پسندی روکنے کے سلسلے میں صدر آرٹین ہاور سے بھاری بھاری گفتگو کے بعد اس پر گفتگو کریں گے۔ کیونکہ بھارت میں نام رد عمل یہ ہے کہ اگر بھاریہ کے شمالی

بھارت صدر آرٹین ہاور کی اس مرحلہ پر آمد کا خاص طور پر غیر مقدم کرتا ہے۔ ہم اپنی سرحدی مشکلات کے باعث ان کا غیر مقدم نہیں کر سکتے۔ وہ غیر مقدم کے مستحق ہیں کیونکہ وہ زبردست مشکلات کے باوجود دنیا میں قیام لانے لگے ہیں۔

بعدالت جناب محمد عبدالحمید صاحب بہادر نبی اے ایل ایل۔ نبی

ڈپٹی گورنر جہان پور کے ضلع سرگودھا

سرور دلد غلام محمد۔ باطنی و لدا مہار خاں و لدا مہار۔ زلیخا و لدا لالہ۔ گھلا و لدا راجہ۔ سلطان و لدا علی۔ عبداللہ و لدا سلطان۔ مراد و لدا شہرا۔ صالحوں و لدا صدیقی۔ سلو۔ رحمان و لدا نجمہ حیات۔ قناہ سلیم۔ لادریاں۔ سی۔ رحمان۔ بوط۔ لاد و لدا ہمدانی۔ مظفر بہادر۔ خان و لدا رحمان پوٹا۔ حیات۔ فضل احمد۔ محبتی۔ سعزرا۔ لالہ گلا۔ ہار۔ اقوم آدان (بدھوال) بسکے کے بیڑا ہاراں۔ تحصیل بھلووال۔ ضلع شاہ پور (سائلان)

بنام ڈاڈرام و لدا رام جو ایا قوم بہمن سکھ قبیلہ بھیرہ حال تارک ابوطن ہندوستان مسئول تھلیہم۔

مقدمہ ج۔ ۱۰۸ آف ۱۹۵۹ء

نقدیق آؤشنی تعدادی ۲۰۳۷ کانال

مقدمہ مندرجہ بالا میں ۱۹۵۹ء تاریخ پیشی مقروض ہوئے ہیں۔ جس میں غیر مسلم مسئول علیہم مسی و لدا رام و لدا رام جو ایا تارک ابوطن کو اطلاع دی جاتی ہے۔ کیونکہ مسئول علیہم کی تعمیل معمولی طریقے سے نہیں ہو سکتی۔ اس وجہ سے بذریعہ اشتہار پڑا جا رہا ہے کہ مسئول علیہم مذکورہ اصالا یا بکا تارک تاریخ مقروضہ وقت ۹ بجے دن حاضر عدالت ہوں۔ بیرونی۔ غنڈرک۔ مرنہ اس کے خلاف باضابطہ کارروائی ایک طرف نہ عمل میں لائی جائے گی۔

تخریب ۸۱۲/۵۹

دستخط حاکم ... مہر عدالت

تقریب رخصت نامہ

ربوہ۔ مورخہ ۹ دسمبر ۱۹۵۹ء بوقت چار بجے شام سلمی بیگم صاحبہ بنت مکرم ناصر حمید احمد صاحب آف تعلیم الاسلام سکول ربوہ کی تقریب رخصت نامہ عمل میں آئی جس میں بعض بزرگان سلسلہ صدر انجمن احمدیہ کے ناظر صاحبان تعلیم الاسلام سکول کے عمران اسحاق اور دیگر مقامی احباب نے شہر تہاد میں شرکت کی۔ سلمی بیگم کا نکاح مکرم مولانا حلال الدین صاحب شمس نے مارچ ۱۹۵۷ء میں چوہدری رشید احمد صاحب مرد شاہد ابن مکرم چوہدری حاکم دین صاحب مرحوم کے ہمراہ پڑھا تھا۔ تقریب رخصت نامہ کا آغاز مکرم جناب سید زین العابدین دلی اللہ شاہ صاحب کی صدارت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ جو مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب اٹھالوی نے کی۔ بعد ازاں مکرم حمید الدین انور صاحب نے درمیان میں سے نغمہ "محمود کی آئین" کے بعض اشعار خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے۔ ازاں بعد مکرم محترم شاہ صاحب موصوف نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی۔ احباب جماعت بھی دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو حیاتین کے لئے ہر طرح بابرکت اور شہرت خیرات حسنہ بنائے آمین۔

کیا کل تبدیل ہو سکتی ہے

سوکھے ہوئے کمزور پٹلیوں اور بے ڈھنگے اعضاء والے پھری دار بچے بھی جن کارنگ زرد ادانت۔ گلے مڑے۔ آنکھیں دھنسی ہوئی اور گالی تپکے ہوئے ہوتے ہیں۔ بے بی ٹانگ کے استعمال سے صحت مند اور توانا ہو کر گلاب کے پھول کی طرح کھل اٹھتے ہیں۔ کیونکہ بے بی ٹانگ بچوں کے لئے اب حیات ہے۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کیمپنی ربوہ

تذہبی، ادیبین، شہر کا آفاق

حسرت اظہار (دبھڑ)

فی تولد ڈیڑھ سو پیسے مکمل کورس کیا تو ۱۲/۱۲ روپے

عرق نظامی

تلی۔ پھس۔ برفان کا علاج۔ چار روپے

صندلین پاؤور

خون پیدا کرنے کی بہترین دوا۔ دو روپے

قبض کشا گولیاں

ایک روپیہ

حکیم نظام جہان پور ڈپٹی گورنر جہان پور

نماز مترجم انگریزی میں

مع عربی متن و تصاویر قیام و رکوع و سجود تفصیل نماز جمعہ و عیدین۔ نکاح۔ استخارہ۔ جنازہ وغیرہ اور قرآن مجید و احادیث کی بہت سی روایت کی کتاب صرف ۱۲ روپے بیچا دی جائے گی۔

پاکستانی احباب خالد لطیف کراچی سیکڑ پیو ۸۲ گو بیمار کراچی سے طلب کریں

سیکرٹری قومی اسلام سکندریا دکن

درخواست دعا

میری ہمیشہ امنا الرشیدہ اچانک بیمار ہو گئی ہے۔ احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ اسے جلد از جلد صحت عطا فرمادے۔

(ذخیرہ احمد کارکن نگر خانہ ربوہ)

اطلاع

احباب کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طارق مراد پورٹ کیمپنی کالہو سٹینڈ بیرون موچی گیڈ سے بائیل روڈ لاہور منتقل ہو گیا ہے امید ہے احباب حسب سابق کیمپنی کے ساتھ تعاون فرمائیں گے۔

دبھڑ